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Партизан з "Атеш" розвідав базу росіян на Луганщині, де готують штурмовиків і снайперів

Агенти військового партизанського руху українців і кримських татар "Атеш"
знайшли велику тренувальну базу ЗС РФ на тимчасово окупованій території
Луганської області. Там ворог готує штурмовиків і снайперів для своїх воєнних
операцій.

Під час навчань військові злочинці радіють, що їх вчать штурмувати окопи та
стріляти. Ці кадри показано на відео, яке зняв агент серед військовослужбовців армії
РФ.

Зазначається, що він провів розвідку тренувальної бази лише за 30 км від селища
Слов’яносербськ.

За його словами, на навчаннях однієї зі штурмових груп під час відпрацювання
вправ зі стрільби було "необережно" смертельно поранено одного з окупантів.

Крім штурмовиків, у цьому таборі ворог навчає медиків, саперів і снайперів.
зважаючи на величезну територію полігону, там також можуть "вправлятися" танкісти,
зокрема проходити "обкатку" на танках.

Координати бази окупантів: 47.13591, 36.97634. За даними агентів, там щомісяця
інтенсивно навчаються до тисячі загарбників, щоб служити агресивним інтересам
Росії.

"Ми зібрали потрібну інформацію для того, щоб ускладнити або унеможливити
навчання ЗС РФ на цьому полігоні", – заявили в "Атеші".
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Зеленський шість годин поспіль
розмовляв із головами фракцій: що
обговорювали в Офісі Президента

Навколо Одеси зводять масштабні
фортифікації для кругової оборони
міста 
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як конфіскований ТЦ «Гулівер» став
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Україна відкриє посольство в Замбії
та генконсульство в Кейптауні, –
МЗС
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вибухи: область атакують ворожі
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Павел
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зазнають тортур, — Олена
Кондратюк

Reuters: SpaceX у п’ять разів
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представники ТЦК силою
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У Бельгії поїзд протаранив
шкільний автобус, є загиблі 

КАБи, дрони та зруйновані будинки:
Росія активно обстрілює
Добропілля та навколишні села 
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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